
  

 

 
 

 

 

 

februarie 19, 2023 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Pentru eliberare imediată 

 

A 4-a întâlnire a partenerilor - Slovenia  

 

Cea de-a 4-a întâlnire a partenerilor pentru proiectul "Enabling Seafarers to Mutual Endorsement" 

(ENDORSEME) s-a desfășurat cu succes în Slovenia în perioada 3-4 mai, marcând un moment 

esențial în traiectoria inițiativei. Această întâlnire a oferit o platformă vitală pentru discuții 

aprofundate pe teme cheie care sunt esențiale în modelarea direcției proiectului. Iată o scurtă 

trecere în revistă a principalelor momente ale evenimentului: 

 

Instrument online îmbunătățit: 

O parte semnificativă a discuțiilor noastre s-a învârtit în jurul îmbunătățirii continue a 

instrumentului nostru online. Explorarea modalităților de îmbunătățire a eficacității și a ușurinței 

de utilizare pentru toate părțile interesate implicate a reprezentat un obiectiv central. 

Angajamentul de a oferi utilizatorilor o experiență perfectă rămâne o prioritate de vârf. 

 

Comunicate de presă și pliante: 

Crearea de materiale de comunicare de impact a apărut ca un alt punct central în timpul întâlnirii. 

Discuțiile s-au axat pe strategii de comunicare eficientă a esenței programului ENDORSEME prin 

comunicate de presă și pliante informative, asigurând conștientizarea și înțelegerea pe scară 

largă a inițiativei. 

 

Sarcini și inovații viitoare: 

Privind în perspectivă, partenerii au subliniat sarcinile viitoare care vor ghida traiectoria 

programului. Inovația rămâne o forță motrice, deoarece proiectul urmărește să ridice procesul de 

certificare și să contribuie la progresele industriei maritime. 

 

Caracteristică interesantă în instrumentul online: 

Un punct culminant notabil al discuțiilor noastre este dezvăluirea unei caracteristici interesante în 

cadrul instrumentului online. Această caracteristică implică crearea unei secțiuni dedicate 



  

 

adaptate autorităților, navigatorilor, centrelor MET, organismelor de certificare și agențiilor de 

crewing care au îmbrățișat programul ENDORSEME. Această zonă specializată va oferi 

membrilor personalului acces gradat, permițându-le să acceseze și să revizuiască fără probleme 

toate certificările. Integrarea acestei caracteristici în sistemele țărilor individuale sau atașamentul 

său față de platforma noastră online înseamnă un salt semnificativ înainte. Suntem încântați să 

anunțăm că această resursă va fi disponibilă tuturor utilizatorilor platformei ENDORSEME, 

asigurând un acces facil și încurajând colaborarea între părțile interesate. 

 

Proiectul ENDORSEME continuă să prospere, condus de angajamentul și colaborarea 

partenerilor săi internaționali. Pe măsură ce avansăm, suntem dedicați atingerii obiectivului nostru 

de a spori transparența și recunoașterea certificărilor navigatorilor la scară globală. 

 

Mai multe informații despre proiectul ENDORSEME pot fi găsite pe pagina 

www.endorseme4seas.com 

 

 

 

http://www.endorseme4seas.com/

